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Sudjelovali smo i postigli smo…
I ove godine smo sudjelovali na brojnim natječajima i natjecanjima – na čak 22 literarna i(li) fotografska natječaja te natjecanjima iz 6 obrazovnih 
područja na školskoj razini (ne računajući sportska natjecanja i natjecanje iz likovne kulture), u 5 različitih područja smo branili boje naše škole na 
županijskoj razini, a na čak tri literarna i jednom likovnom natječaju na državnoj odnosno internacionalnoj razini!

HRVATSKI JEZIK – Literarni radovi odaslani na rzn. natječaje, a 
najuspješniji smo bili na: Zboru malih pjesnika 2016. u Zlataru gdje 
je sa svojom pjesmom Duša zemle međimurske Jan Kos (8.r)
osvojio prvu nagradu. Na natječaju Knjižnice i čitaonice Nikola Šubić 
Zrinski Čakovec Luka Kralj (5.r) osvojio je prvu nagradu literarnog 
natječaja Čitajmo 100/h (ostali koji su sudjelovali su: Leona Kovač i 
Danijel Pilaj iz 5.r). Na Našem malom kaju sudjelovali smo u 
nekoliko kategorija: na fotografskom natječaju s radovima Zlotne 
roke: Mihaele Zadravec (7.r), Luke Zadravca (7.r), Nicol Sternad 
(7.r), pjesmu je izvodila Tina Gregorinčić (5.r), a u kvizu Smo kaj 
pozobili nastupila je ekipa Mihalovčana: Barbara Pokrivač (8.r), Filip 
Pilaj (7.r) i Vanja Štrok (7.r). Učenici Jakob Trupković i Nicol Sternad 
(oboje 7.r) sudjelovali su u Mjesecu borbe protiv ovisnosti odaslavši 
fotografije na temu Prijateljstvo, sve u suradnji s pedagoginjom škole 
Vesnom Branilović. Na Lidrano odaslani su radovi učenika: Nike 
Guterman (8.r) te Jakoba Trupkovića i Luke Zadravca (oba 7.r). Rad 
Luke Zadravca Sekirancija predložen je na državni Lidrano. Na 
natječaj DUZS-a odaslani su radovi učenika: Vatrogasac Stele 
Lovrec (5.r) koji je osvojio 2. državnu nagradu u kategoriji lit. radova 
učenika s posebnim obrazovnim potrebama, rad  Marcela Brande
(7.r) Kamin je pohvaljen, a sudjelovali su Tena Tomašić i David 
Mlinarić (oboje 5.r). Radovi učenika odaslani su i na Odjeke naklade 
Ljevak: Leona Kovač (5.r), Tara Kos (6.r), Luka Zadravec (7.r) i Nina 
Panić (8.r). Na međunarodni fotografski natječaj Lidice odaslani su 
radovi učenika: Luke Kralja (5.r), Jakoba Trupkovića i Matije 
Crnčeca (oba 7.r), Barbare Pokrivač i Marija Novaka (obje 8.r). Na 
natječaj Lovrakovi dani kulture odaslani su radovi učenika: Viktorije 
Golenko, Mihaele Zadravec i Luke Zadravca iz 7.r te Nine Panić iz 
8.r. Na 36. recital u Zelini odaslani su radovi učenika: Nike Guterman 
i Denija Lovreca iz 8.r, Luke Zadravca, Jakoba Trupkovića i Viktorije 
Golenko iz 7.r, Tine Gregorinčić iz 5.r. Na natječaj Nazor i mi 
odaslan je rad Davida Vugrinca iz 8.r. Na međunarodni natječaj 
Hrvatske kulturne zajednice u Švicarskoj odaslani su radovi učenika: 
Larise Zeman (6.r) koji je osvojio 3. nagradu, Emine Kovačić, 
Viktorije Golenko i Mihaele Zadravec (sve tri iz 7.r), Lee Fegeš (8.r). 
Na natječaj Matice hrvatske odaslani su radovi učenika iz 7.r: Emine 
Kovačić, Filipa Pilaja, Jakoba Trupkovića i Luke Zadravca, radovi 
učenika 8.r Nike Guterman i Denija Lovreca. Na međunarodni 5. lik.-
lit. natječaj Bogatstvo različitosti Tavankut odaslani su radovi 
učenica 5.r: Estele Fegeš i Leone Kovač. Na natječaj Ruža 
međimurska odaslan je rad učenice Tare Kos (6.r). Na 
Putositnicama 2017. u Koprivnici rad učenice Nine Panić (8.r) 
Spomenica iz 1925. uvršten je među 10 najboljih u državi. Na 
Šimićeve susrete odaslani su radovi učenika: Isabele Flinčec i Marija 
Novaka (oboje 5.r), Larise Zeman i Dorotee Podvez (obje 6.r), Luke 
Zadravca (7.r). Na natječaj Povist mista moga odaslani su radovi: 
Jakoba Trupkovića i Viktorije Golenko (oboje 7.r) i Tare Kos (6.r).  
Na Eko fotku 2017. poslani su radovi učenika: Jakoba Trupkovića, 
Nicol Sternad (oboje 7.r), Tare Kos (6.r) i Lee Fegeš (8.r). Poslali 
smo radove i na natječaje čije rezultate objavljujemo u narednom 
broju Lipe: Recital kajkavskih riječi Krapina - Nika Guterman i Deni 
Lovrec (oboje 8.r), Jakob Trupković i Luka Zadravec (oba 7.r), Zbor 
malih pjesnika Zlatar 2017. - Isabela Flinčec i Estela Fegeš (obje 
5.r), Tara Kos (6.r), Filip Pilaj, Luka Zadravec, Jakob Trupković (svi 
7.r), Mario Novak (8.r), Recital kajkavske poezije Dragutin Domjanić 
Sv. Ivan Zelina - David Mlinarić i Leona Kovač (oboje 5.r), Tara Kos 
(6.r), Viktorija Golenko, Jakob Trupković i Marcela Branda (svi 7.r), 
Nina Markulin (8.r) – mentorica Lidija Novak Levatić.
LIKOVNA KULTURA – Na županijskoj izložbi LIK 2017. sudjelovali 
Jakob Trupković (7.r), Lea Fegeš, Nina Markulin i Marta Markulin 
(8.r) – mentor: Domagoj Zoričić.

MATEMATIKA – Na županijskom natjecanju sudjelovali Danijel 
Pilaj, Leona Kovač i Luka Kralj (5.r), Nicol Sternad, Filip Komar, 
Luka Zadravec i Marcel Branda (7.r), Sabina Petković, Nika 
Guterman, Nina Panić i Jan Kos (8.r). Najuspješniji su bili Luka 
Zadravec - 1. mjesto i 1. nagrada u županiji, Filip Komar - 3.mjesto i 
3. Nagrada u županiji, dok je Danijel Pilaj osvojio 5. mjesto –
mentorica: Aleksandra-Maria Vuković.
BIOLOGIJA I KEMIJA – Na županijskoj razini predstavljali nas 
Mihaela Zadravec (7.r) iz biologije te Jakob Trupković (7.r) i Jan Kos 
(8.r) iz kemije. Najuspješniji je bio Jakob Trupković osvojivši 8. 
mjesto u županiji – mentorica: Andrijana Perčić.
GEOGRAFIJA – Na županijskom natjecanju sudjelovao Danijel Pilaj 
(5.r) osvojivši 7. mjesto – mentor: Alen Mudri.
UČENIČKA ZADRUGA – Na županijskoj smotri predstavljali nas 
Filip Pilaj (7.r), Luka Kralj (5.r) i Matea Jakopić (4.r) osvojivši 1.
mjesto u kategoriji osnovnih škola i ukupno 4. mjesto u županiji –
mentorice: Marta Lončar-Vinković i Ivana Štimec Protrka.
PRVI RAZRED – Učenica Nina Doničar osvojila je 2. nagradu za 
pjesmu Moj bejli pesek na literarnom natječaju Matice hrvatske. 
Ostale radove napisali su: Leo Trupković, Leo Krištofić, Nika 
Škorjanec, Matija Klemenčić. Na natječaj DUZS-a odaslani su radovi 
učenika: Nine Doničar, Ane Joos, Domagoja Herica, Matije 
Klemenčića, Leoni Petričević, Nike Škorjanec i Lea Trupkovića. Na 
Zbor malih pjesnika Zlatar 2017. odaslani su radovi učenika: Lea 
Trupkovića, Filipa Krištofića, Nine Doničar, Nike Škorjanec, Lea 
Trupkovića, Matije Klemenčića. Na literarni natječaj Recital 
kajkavskih riječi Krapina poslani su radovi učenika: Nine Doničar, 
Nike škorjanec, Lea Trupkovića, Matije Klemenčića. Na Recital 
kajkavske poezije Dragutin Domjanić Sv. Ivan Zelina odaslan je rad 
Matije Klemenčića – mentorica: Nada Panić.
DRUGI RAZRED – Na likovnom državnom natječaju HGM-a Radost 
slikanja uz glazbu rad Gabrijele Flinčec osvojio 3. nagradu –
mentorica: Gordana Polundak.
TREĆI RAZRED – Na literarno-likovni natječaj Lovrakovi dani 
kulture 2017. odaslani su radovi učenika: Hana Horvat, Ivona 
Lovrec, Ela Jambrović, Nina Gregorinčić, Mateo Čurin, Kim Košir,
Fran Tomašić i Borna Pilaj dok je na natječaju Ruža međimurska 
sudjelovala učenica Kim Košir s literarnim uratkom na temu Kak se 
moja prabaka igrala kak mala za koji je bila pohvaljena – mentorica: 
Silvija Soldat.
SPORTSKA NATJECANJA – Ekipni kros (djevojčice): Nikolina 
Horvatić, Barbara Pokrivač (8.r), Viktorija Golenko i Nicol Sternad
(7.r) u osvojile 7. mjesto. Badminton (dječaci i djevojčice): u 
pojedinačnom prvenstvu osnovnih škola Međimurske županije 
sudjelovali Lea Fegeš, Jan Kos, Mario Novak i Kevin Čeh (svi 8.r) pri 
čemu je, u konkurenciji djevojčica 7. i 8.r, Lea Fegeš osvojila 3. 
mjesto i brončanu medalju – mentorica: Dijana Radek. Sudjelovali 
smo u malom nogometu (dječaci) s učenicima od 6. do 8.r – mentor: 
Goran Mikulan. Na manifestaciji BIMEP sudjelovalo 27 naših 
učenika, pri čemu je Filip Komar (7.r) obišao čak 11 od mogućih 16 
punktova!

Čestitamo svima na zapaženim rezultatima, a posebno se ističu:
Larisa Zeman (6.r) s 3. nagradom na internacionalnom literarnom 
natječaju HKZ u Švicarskoj, Stela Lovrec (5.r) s 2. nagradom na 
državnom literarnom natječaju DUSZ-a, Gabrijela Flinčec (2.r) koja 
je osvojila 3. nagradu na državnom likovnom natječaju HGM-a, Luka 
Zadravec (7.r) s 1. mjestom u županiji (matematika) i prijedlogom za 
državnu razinu (LiDraNo), Filip Komar (7.r) s 3. mjestom u županiji 
(matematika) te Lea Fegeš (8.r) s 3. mjestom u županiji i brončanom 
medaljom u badmintonu (djevojčice 7. i 8.r). Čestitke svim učenicima 
i njihovim mentorima!
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Ove smo se školske godine odlučili posvetiti bioraznolikosti te smo osmislili 
cjelogodišnji školski projekt pod nazivom Godina bioraznolikosti. 
Zašto bioraznolikost? Svi smo mi sastavni dio prirode, a naše su sudbine 
usko povezane s biološkom raznolikošću – ogromnom raznolikošću životinja 
i biljaka, mjesta gdje one žive i okolišem koji ih okružuje. Na raznolikost 
života oslanjamo se kako bismo si osigurali hranu, gorivo, lijekove i sve 
ostale potrepštine neophodne za život. Ipak, upravo mnogi naši postupci 
razlog su što se ta nevjerojatna raznolikost gubi zabrinjavajućom brzinom. 
Što smo svi zajedno radili i učili o bioraznolikosti i njezinom očuvanju 
saznajte u “Odmoru pod lipom”. 

(JKD, knjižničarka)  

  
Dani zahvale za plodove zemlje i Dani kruha 

 
Dani zahvale za plodove zemlje kao i Dani kruha obilježeni su na nešto 

drugačiji način.  
U petak, 21. 10. 2016. započeli smo s radionicama izrade hrane i 

napitaka. Naime, učenici predmetne nastave su se tijekom cijelog tjedna mogli 
opredijeliti za neku od radionica hrane, dok su učenici razredne nastave djelovali 
unutar svojih razreda zdušno i marljivo radeći. Tako su učenici 1. razreda s 
učiteljicom Nadom Panić načinili juhu od tikve i batata, učenici 2. razreda s 
učiteljicom Gordanom Polundak radili su ražnjiće od suhog i friškog voća, učenici 3. 
razreda s učiteljicom Silvijom Soldat načinili su šarenu voćnu salatu, dok su učenici 
4. razreda s učiteljicom Ljubicom Žabek – Horvatić pekli popečke od krumpira i 
ostalih finota. Učenici predmetne nastave mogli su odabrati radionice prema vlastitoj 
volji i želji, a ponuđene su im na odabir: radionica Mali zeleni – radionica zdravih 
kašastih zelenih sokova (voditeljica Ivana Štimec Protrka), izrada zdravih sendviča s 
raznim namazima od sira i tune s dodacima povrća (voditeljica Marta Lončar 
Vinković), izrada torte od tikve i sira (voditeljica Lidija Novak Levatić), izrada 
smoothie napitaka (voditelj Goran Mikulan), izrada klipića (voditeljica Dijana Radek). 
Radionice su sve učenike zaokupile i potaknule da razmišljaju kako se hraniti na 
zdrav način i kako pomoću hrane potaknuti tijelo na bolje učenje, pobjedu bolesti, 
proizvodnju više energije i sl. Osim toga, razvijali su kompetencije koje će im trebati 
u svakodnevnom životu te su kvalitetno proveli vrijeme. Učenici su izveli recitacije i 
pjesme pod mentorstvom svojih razrednica/voditeljica literarnih grupa te Natalije 
Guterman – Vuk, učiteljice glazbene kulture.  
Blagoslov koji je uslijedio nakon prezentacija svega izrađenoga bio je tradicionalan. 
Vlč. Ivan Vugrinčić i ove se je godine rado odazvao kako bi s djecom podijelio radost 
učenja i zajedničkog blagovanja te nas sve skupa podsjetio na molitvu i na duh 
zajedništva katoličke vjere. Naposlijetku, učenici nisu mogli dočekati zasladiti se 
proizvodima svojih ruku. Valja reći i to da ne samo da su svi bili marljivi, već su bili i 
složni! Pokazali su entuzijazam i volju, želju za takvim oblicima rada. 

(LNL, hj) 
 

EKOLOŠKA  AKCIJA „SKUPLJAJMO ZAJEDNO 
STARE BATERIJE“ 
  

Ekološka grupa uključila je našu školu u projekt 
„Skupljajmo zajedno stare baterije“ u suradnji sa tvrtkom FRIŠ 
d.o.o. iz Križevaca.  
Rado su se odazvali učenici svih razreda, skupa sa svojim 
razrednicima i ostalim zaposlenicima škole. Svima nam se 
svidjela ideja da se na ekološki prihvatljiv način riješimo onih 
starih potrošenih baterija koje se nalaze u našim 
domaćinstvima,  u starim igračkama ili daljinskom upravljačima. 
Sakupljali smo baterije svih oblika i veličina pa čak i stare 
neupotrebljive akumulatore.  
Mnoge stare baterije i akumulatori u sebi sadrže teške metale 
kao što su olovo, kadmij ili živa koji, koliko su korisni, toliko su i 
štetni. Iz oštećenih kućišta starih baterija može doći do 
istjecanja opasnih tvari i teških metala u vodu i okoliš, čime se 
ozbiljno ugrožava priroda te zdravlje ljudi i životinja. 
Osobito smo zadovoljni što smo proširili svijest kako su baterije 
opasni otpad i da se ne smiju bacati u okoliš ili u komunalni 
otpad. Ukratko, naučili smo da je važno odvajati otpad u 
kućanstvu, te smo potaknuli ekološku osviještenost učenika, 
roditelja i mještana.  
Naravno, potaknuli smo pomalo i poduzetnički duh kod 
učenika, jer smo za svaki kilogram baterija i akumulatora dobili 
novčanu naknadu. Dio prikupljenog novca iskoristit ćemo za 
nagrade najuspješnijim učenicima ekolozima, a dio ćemo uložiti 
u naš školski voćnjak i vrt. Na kraju, moramo istaknuti da smo 
ponosni što smo u svega par mjeseci, točnije od siječnja do 
travnja sakupili više od 250 kg baterija i preko 1150 kg 
akumulatora. Odlučili smo s ovom akcijom nastaviti i iduće 
školske godine pa pozivamo sve učenike, i sve mještane da 
sudjeluju u ovoj ekološkoj akciji.  

 (IŠP, ekološka grupa) 
 
POBJEDNICI NAGRADNOG NATJEČAJA "SKUPLJAJMO 
ZAJEDNO STARE BATERIJE": 
Prvo mjesto: 

3. razred – prikupljeno više od 141 kg baterija i 700 
kg starih akumulatora. Nagrađeni su cjelodnevnim 
kupanjem u toplicama Sveti Martin. 

Drugo mjesto: 
7. razred – prikupljeno 55 kg baterija. Nagrađeni su 
sladoledom po izboru za cijeli razred na maturalcu 
u  Trogiru. 

Treće mjesto: 
2. razred – prikupljeno 30 kg baterija. Nagrađeni su 
sladoledom za cijeli razred na satu razrednika. 

Posebna kategorija: 
5. razred – prikupili su više od 257 kg akumulatora. 
Nagrađeni su sladoledom za cijeli razred na satu 
razrednika. 

 

Tema broja: GODINA BIORAZNOLIKOSTI
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Sveta Kata – slastice na vrata
Sada već tradicionalno, u razdoblju od 21. do 25. studenog u našoj školi proveden je školski projekt "Sveta Kata –

slastice na vrata"
Cijeli su tjedan učenici predmetne nastave sa svojim 
razrednicima pekli razne kolače i ukrašavali ih, naravno, uz 
pomoć tete kuharice. Projektu su se priključile i mame i bake 
naših učenika, koje su kod kuće ispekle mnoštvo prhkih 
kolača za naš sajam te im svima ovom prilikom od srca 
zahvaljujemo.

Na sam blagdan Sv. Katarine - 25. studenog, učenici su, 
zajedno s pedagoginjom Vesnom Branilović, na štandu 
prodavali prigodno upakirane kolačiće. No, osim kolača, na 
štandu su se mogli kupiti i adventski vjenčići , domaći vanilin 
šećer, ušećerene korice naranče. Vanilin šećer i korice 
naranče izradili su članovi učeničke zadruge s voditeljicom 
Martom Lončar Vinković, dok su adventske vjenčiće 
izradili članovi vjeronaučne grupe s voditeljicom Ivanom 
Štimec Protrka. Izradi adventskih vječnića pridružili su se i 
neki članovi vrtlarske grupe, učiteljice Marta Lončar Vinković i 
Dijana Radek, učitelj Domagoj Zoričić, tajnica Dragica Kralj te
ravnateljica Karmen sklepić. Osim toga, u ponudi su bili i 
držači za mobitele (koje su izradili članovi likovne grupe i 
njihov voditelj Domagoj Zoričić) te straničnici (koje su 
izradili učenici 4. razreda sa svojom učiteljicom Ljubicom 
Žabek - Horvatić).
Svakom su kupcu učenici poklonili i pokoju mandarinu te uz 
osmijeh od srca zavalili na lijepoj gesti kojom pomažu onima 
kojima je pomoć najpotrebnija – djeci Afrike i djeci Unicefa 
širom svijeta.

(JKD, knjižničarka)

Dan šarenih čarapa

21. ožujka 2017. obilježili smo Svjetski dan osoba s 
Down sindromom ili Dan šarenih čarapa.
Taj se dan svake godine u cijelom svijetu obilježava kako bi se 
proširila svijest o pravima osoba s Downovim sindromom. 
Također, cilj obilježavanja ovog dana je da osvijestimo kako 
osobe s Downovim sindromom mogu biti ravnopravni članovi 
društva te svojom ljubavlju, jednostavnošću i iskrenošću 
obogaćivati svakodnevnicu svih nas koji živimo s njima...
Upravo takva - jedinstvena i iskrena - je naša učenica Stela 
Lovrec u 5. razredu. I ona je, baš kao i svi učenici u predmetnoj 
nastavi, s veseljem sudjelovala u proslavi ovog Dana nošenjem 
šarenih čarapa. Naime, SVJETSKI DAN OSOBA S 
DOWN SINDROMOM u cijelom se svijetu obilježava nošenjem 
šarenih čarapa (rasparenih čarapa) koje treba istaknuti - da bude 
vidljivo i svima jasno da namjerno nosimo različite, i što šarenije 
čarape. Osim toga, učenici petog razreda tijekom nastave SRO 
izradili su sa Stelom razredni plakat na ovu temu. Na tom plakatu 
možete vidjeti predivan Stelin crtež i divne poruke koje su učenici 
uputili Steli povodom ovog Dana. Iva Novak, Stelina asistentica u 
nastavi tijekom sata SRO je pojasnila učenicima zašto se baš 
21.3. obilježava ovaj dan i o kakvom se sindromu zapravo radi.

(IŠP, vj) Dan sjećanja na žrtve Vukovara

18. studenog 2016. obilježili smo 25.obljetnicu 
pada grada Vukovara -simbola hrvatske slobode.
Učenici dodatne nastave iz povijesti (voditeljica Ljerka 
Toplek) i likovne grupe (voditelj Domagoj Zoričić)
sudjelovali su u izradi plakata, a poruke mira pisali su 
učenici predmetne nastave na nastavi povijesti nakon 
razgovora i kratkih filmova o tom tužnom, ali opet velikom 
događaju za stvaranje samostalne i neovisne Republike 
Hrvatske. Tog istog dana učenici i učitelji su na početku 
nastave odali počast minutom šutnje herojima i hrvatskim 
braniteljima te u večernjim satima prisustvovali svetoj misi 
kako bi odali počast gradu Vukovaru. Nakon mise zapalili 
su svijeće i postavili ih po ulici u znak sjećanja.

(LJT, pov)
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UČENIČKA ZADRUGA KLOPOTEC

I ove je godine učenička zadruga bila iznimno 
aktivna pod vodstvom Marte Lončar - Vinković. 
U sklopu rada zadruge djeluje nekoliko sekcija: 
likovna grupa (Domagoj Zoričić), prirodoslovna 
grupa (Andrijana Perčić), ekološka i voćarska 
grupa (Ivana Štimec - Protrka) te vrtlarska gru-
pa (Marta Lončar Vinković).

Već tradicionalno, prva aktivnost na početku 
školske godine bila je izrada jesenskih kulisa 
ispred ulaza u školu. Ove su godine to bili “ti-
kvići”, koje su učenici drugog razreda, člano-
vi vrtlarske grupe, izradili od tikvi, kukuruza i 
komušina. Osim toga, članovi voćarske grupe 
obogatili su školski voćnjak novim nasadom 
bobičastog voća. Zasadili su borovnicu, aroniju, 
kupinu te crveni i crni ribizl, a nove su sadnice 
bile poklon roditelja učenika Luke Zadravca.

Jesen je završila sudjelovanjem na 28. Smotri 
učeničkog zadrugarstva u Zadru. Našu školu 
predstavljali su Mihaela Zadravec i Filip Pilaj s 
voditeljicom Martom Lončar Vinković. Naša je 
zadruga bila zadužena za postavljanje župa-
nijskog stola. Pod geslom “Međimurje u srcu” 
prezentirali su rad međimurskih učeničkih za-
druga. Najviše pozornosti dobile su naše “bu-
bamare” – ekološki grijači punjeni sjemenkama 
grožđa, sjemenje bundeva, svatovska jabuka 
UZ “Lafra” iz Domašinca i navlaka za vješalicu 
punjena lavandom UZ “Jabuka” Gospodarske 
škole Čakovec. U suradnji sa Savjetodavnom 
službom preko projekta „Shema školskog voća“ 
u prosincu nam je predavanje „Kukci u vrtu i 
voćnjaku“ održao mr. Milorad Šubić. Javili smo 
se i na natječaj za prateće mjere Savjetodavne 
službe i na njemu dobili max. 9 bodova. Tako 
smo dobili 56 sadnica novog bobičastog voća i 
50 jagoda te mnogo alata za vrt, a gosp. Šubić 
će nam doći održati sat nastave u vrtu čim sti-
gne sav potreban materijal. S dolaskom zime, 

mali i veliki vrtlari odlučili su pomoći svojim pri-
jateljicama pticama da što lakše prebrode ovaj 
hladni period, te su izradili hranilice za ptice. Iz-
bor je pao na hranilice od goveđeg loja i raznih 
sjemenki koje su učenici donijeli u školu. 

Što rade naši zadrugari kad priroda miruje? Po-
kazali su to ekipi HRT-a prilikom sudjelovanja 
u snimanju emisije Školski sat. Novinar Ervin 
Bajuk tako je imao prilike vidjeti kako se izrađu-
ju uporabni predmeti od recikliranih plastičnih 
vrećica, termofori u obliku bubamara, hranilice 
za ptice, te vještinu baratanja pirografom. U 
ožujku je u školi organizirano poučno predava-
nje gospođe Silvije Kolar - Fodor, predsjednice 

ku. Uz pomoć voditeljice, Ivane Štimec Protrka 
i pod budnim okom domara Zvonka Hatlaka, 
učenici su pažljivo rezali grančice i time prozra-
čivali krošnje, kako bi omogućili plodovima da 
se bolje razvijaju. Zatim su nastavili sa sadnjom 
bobičastog voća - crvenog ribizla, brusnica, goji 
bobica, aronije, ogrozda i kupine, a također i 
nekoliko sadnica bijelih malina. Vrtlari su u škol-
skom vrtu imali pune ruke posla sa šumskim 
jagodama koje su se dosta razrasle. Oplijevili su 
korov, dio jagoda presadili kako bi mogle i dalje 
rasti, obogatili zemlju kompostom te se poslužili 
malim trikom - oko jagoda posijali su češnjak 
kojeg puževi baš i ne vole, a ujedno štiti jagode 
od bolesti. S dolaskom ljepšeg vremena posijali 
su i posadili u vrtu: grah, luk, poriluk, mrkvu, 
zelje, kelj, salatu, cvijeće za pčele i sl. a sve po 
principu dobrih susjeda, tako da biljke štite jed-
ne druge od nametnika i bolesti. 

U hotelu za kukce, kojeg su izradili članovi priro-
doslovne grupe 5. i 6. razreda, smjestili su nam 
se i prvi gosti - bubamarice i pčele, a i ostalim 
bubama pomagačima u vrtu se jako veselimo.

18.5. donio je sudjelovanje na 29. smotri uče-
ničkih zadruga Međimurske županije u Čakov-
cu. Predstavili smo se uporabnim predmetima 
od reciklirane plastike i platna te našim šum-
skim jagodama pod geslom „Čuvari bioraznioli-
kosti“. Predstavljali su nas Matea Jakopić (4.r.), 
Luka Kralj (5.r) te iskusni Filip Pilaj (7.r.) koji su 
odlično obavili svoj posao. 

Na kraju smo zauzeli 4. mjesto u ukupnom po-
retku zajedno sa srednjim školama i Centrom 
za odgoj i obrazovanje, no 1. mjesto među 
osnovnim školama. Zadovoljni smo prodajom i 
zanimanjem za naše proizvode. 

Radimo, sadimo i učimo dalje!

(MLV, voditeljica učeničke zadruge 
IŠP, voditeljica voćarske i ekološke grupe)

udruge “Biovrt - u skladu s prirodom”, s kojom 
naša škola već nekoliko godina uspješno sura-
đuje. Gospođa Kolar - Fodor je održala preda-
vanje za učenike i djelatnike škole i za ostale 
zainteresirane mještane naše općine na temu 
“Očuvajmo biorazzznolikost - upoznajmo živo-
tinjske saveznike u vrtu”. Nakon predavanja 
održana je i razmjena domaćeg sjemenja raznih 
biljaka. Tako smo i mi postali „Čuvari sjemenja“ 
te sadimo i čuvamo sjeme cvijeća carsko oko, 
salate hrastov list i starinskog smeđeg visokog 
graha. To sjeme moramo posijati, njegovati i 
mali paketić sjemenja vratiti natrag u udrugu, a 
ostalo koristiti dalje. Proljeće je došlo, a s njime 
i mnoštvo aktivnosti na otvorenom. Tako su čla-
novi voćarske grupe obrezali voćke u   voćnja-
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Posjetili su nas… 

Književnik Branimir Dolenec u našoj školi 

26.10.2016. našu školu posjetio je slikar i 
književnik Branimir Dolenec te je održao književni susret s 
učenicima od 1. do 4. razreda. 
Branimir Dolenec autor je serije slikovnica o pustolovinama 
dječaka Koprivka kroz koje se djeci nastoje prilbližiti hrvatske 
legende i narodne predaje.                                                                                                         
Upravo je te slikovnice u našoj školi predstavio učenicima, a 
pažnju djece odmah je privukao s obzirom da je došao 
odjeven u srednjovjekovni kostim. Nakon kratkog 
upoznavanja i predstavljanja autora krenula je avantura s 
Koprivkom - znatiželjnim dječakom iz 14. stoljeća koji je 
pomoću crne rupe došao u 21. stoljeće te upoznao novu 
prijateljicu iz budućnosti. Učenici su slušali uzbudljivu priču te 
predviđali što će se dogoditi i iznosili svoja iskustva o 
doživljajima sličnim Koprivkovim. Osim što su ih vidjeli u 
slikovnici, učenici su se obradovali lutkama glavnih likova, 
Koprivka i Dunje. Na kraju susreta autor je učenicima 
prikazao kako nastaju ilustracije Koprivka i Dunje nacrtavši ih 
na ploči, čime je izazvao oduševljenje učenika. 

(JKD, knjižničarka) 

 

 

 

Glazbeni gost: Armando Puklavec 

11.travnja 2017. posjetio nas je  naš poznati operni pjevač 
bariton Armando Puklavec.  
U glazbenom susretu s učenicima od 1. do 8.razreda  pričao je o svom 
glazbenom obrazovanju, karijeri, nastupima i doživljajima na svojim 
putovanjima. 
Prisjetio se školskih dana u našoj školi, koju je i sam pohađao. Danas živi i 
radi u Italiji, ostvario je mnoge poznate uloge u opernim kućama, a najviše 
se prisjeća operne kuće u Sarajevu za koje ga vežu lijepe uspomene. 
Posebno voli međimurske pjesme na koje je skrenuo pozornost učenicima i 
naravno za kraj susreta je otpjevao poznatu međimursku pjesmu Protuletje 
se otpira.  
Do nekog sljedećeg susreta želimo mu puno uspjeha u radu. 

(NGV, gk) 

  

 

Googlanje za mudrice 
 

17. veljače 2017. u našoj školi održana je 
radionica Googlanje za mudrice, koju provode knjižničari 
knjižnice "Nikola Zrinski" Čakovec u suradnji sa školskim 
knjižničarima. 
Radionica se provodi kroz praktičan rad i namijenjena je 8. 
razredima osnovnih škola. Kroz selektivno pretraživanje on-
line referentnih izvora stječu se vještine samostalnog 
cjeloživotnog učenja, osnova kojega je sposobnost 
učinkovitog pronalaženja, vrednovanja i korištenja 
ifnformacija. 
Naši su osmaši i njihov razrednik Goran Mikulan uz 
pomoć knjižničarki Sandre Mikac – Ciglar i Natalije 
Hrženjak naučili kako pronalaziti informacije na internetu, 
kako prepoznati i procijeniti točnost tih informacija, a 
upoznali su se i s raznim korisnim internetskim stranicama 
(on-line izdanje Hrvatske enciklopedije, portal HRČAK, 
usluga Pitajte knjižničare…). 

(JKD, knjižničarka) 
 

 
Dinka Juričić – učiti kako učiti 

 
U našoj smo školi imali čast ugostiti prof. Dinku Juričić koja je održala vrlo 
zanimljivo predavanje o samostalnom učenju. 
Predavanje naslovljeno "Kako motivirati učenike na samostalno 
učenje" održala je za učitelje i stručne suradnike naše škole te nam svima 
dala mnoštvo korisnih i konkretnih savjeta za rad s učenicima. 
Prof. Juričić savjetnica je za cjeloživotno učenje u Školskoj knjizi, a osim 
toga uređuje gimnazijske udžbenike te drži predavanja i radionice o 
komunikacijskim vještinama, motivaciji za učenje itd. 

(JKD, knjižničarka) 
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Učenički radovi 
SPOMENICA IZ 1925.
               
    Puno puta sam se vraćala s putovanja po lijepoj nam našoj i svaki 
put kada bismo prešli Dravu pomislila bih da sam kod kuće. Srce je jače 
zalupalo, osmjeh je ozario lice, a Jura se ukazao na vrhu brda. Jura je 
odmilnica za crkvu susjedne nam župe, a po toj analogiji mogli bismo 
našu prozvati Katom. I kada bismo pogledali sa visine te dvije crkve, 
doimale bi se poput mladog zaljubljenog para koji se neprestano 
gledaju. Jura i Kata, zvuči kao naslov neke hrvatske opere, zar ne? No, 
ostavimo se mi toga. Moj je kraj lijevo od toga i prilikom skretanja 
ulazim u šumarak koji me vodi do obližnjeg nam sela, pa onda opet 
šuma, pa opet selo, pa šuma, pa selo…čovjek bi pomislio da je ova 
izmjena šuma i sela poput zemljine rotacije koja nikada ne prestaje te 
se stalno izmjenjuju dan i noć, ali baš kako je u Spomenici iz 1925. 
godine napisano: „Čovjek, koji prvi puta polazi sa željezničke stanice u 

Gornji Mihaljevec, nikako se ne može dočekati da stigne u to mjesto. 

Cesta neprestano vodi kroz šumu, pa je čovjeku upravo neugodno 

polaziti tom cestom. Kad čovjeka već spopadne nestrpljivost, iznenada 

se prekine šuma i ugleda najprije kroz drveće brda i na njima kućice, a 

zatim ugleda prve kuće u Gornjem Mihaljevcu. Putnik postane nekako 

zadovoljniji, kad izađe iz šume i nađe se u selu…“ Kako i ne bi bio 
zadovoljan kad mu se ukaže njegov dom i sve one ulice kojima prolazi 
do škole. A tek škola? Škola je tu od davne 1925., a možda još i prije. U 
zapisima prve spomenice Narodne osnovne škole Gornji Mihaljevec 
učitelja Mihovila Keretića zapisana je hrvatska riječ, toliko aktualna i 
bitna svakom Hrvatu da bitnija ne može biti. Od te godine postojala je u 
našem mjestu škola koja se nalazila u današnjem obnovljenom vrtiću, a 
tik do škole nalazilo se maleno dvorište baš kao i danas: „Vis-a-vis 

općinske zgrade nalazi se škola. To je neugledna zgrada sa četiri 

prozora na pročelju, a u sredini između prozora je ulaz. To je malena 

trošna zgrada. Sagrađena je tik kraj crkve. Iza škole nalazi se maleno 

dvorište, koje služi za djecu, da se mogu za vrijeme odmora malo igrati 

ili za  sunčanih dana sunčati. 

To je dvorište premaleno, da bi se na njemu mogle izvađati kakove 

gimnastičke vježbe. Kad su sva djeca u školi, pa za vrijeme odmora 

izađu na dvorište, onda je napunjeno cijelo dvorište.“   

 Čitajući spomenicu nekako mi se misli roje i ne mogu ne 
pomisliti na one krasne dane kada su moj pradjed i prabaka polazili tu 
istu školu koju polazim i ja danas. Njihove od hoda umorne noge 
svakog bi dana dolazile na nastavu i onda opet nakon nastave 
nastavljale putem kući ne bi li pripomogle svojim roditeljima u poslu na 
polju ili oko životinja. Saznajem također o mađarizaciji i nametanju 

tuđeg onom našem, izvornom, netaknutom, toliko svetom. Saznajem o 
otporu ondašnjih učitelja koji su svojevoljno poučavali hrvatski jezik što 
se kosilo sa mađarskim zakonima i naukovanjem ne bi li ih djeca 
razumjela i ne bi li svo gradivo približili svima. 

 
I ne mogu ne biti ponosna na te lučonoše hrvatstva u nemilosrdnim 
danima mađarizacije. Srce mi bude jednostavno preplavljeno srećom, a 
tijelo mi obuzima neki ponos i spokoj. Poput onoga koji se uvlači svakog 
proljeća kada zemlja ponovno živne i kroz nju prokolaju sokovi života.  
                   I što da vam velim? Nije to ne znam kako veliko mjesto, niti 
je odveć ukrašeno vanjskom ljepotom, već je ta ljepota u ljudima koji su 
oduvijek zibani u kolijevci ovog kraja. Srčani, spremni pomoći i spremni 
na rad, druženje i brigu jednih za druge. Materinska riječ ili reč po naše 
bude sredstvo kojim se ovdje sporazumijevamo od rođenja do smrti. 
Sve tako u krug. Od stoljeća 7. pa na dalje. Hrvati u Hrvatskoj (a i šire) 
su i Slavonci, i Bunjevci, i Šokci, i Dalmatinci, i Ličani, i Zagorci, i 
Istrijani, i Gorani, i Međimurci, i ne znam im svima nazive. Svi oni istim 
jezikom govore, svi se bore za istu stvar. Svi su oni jedno, a to je 
Hrvatska. I kako onda da ti srce ne poskoči od dragosti kad dođeš 
doma, mahneš susjedi i čuješ baku kako viče: „Štrukli so gotovi, srčeko! 
Dojdi!

Nina Panić, 8.r. 
Rad učenice pohvaljen je i uvršten među 10 najboljih na natječaju Putositnice 2017. 

Mentorica: Lidija Novak Levatić 
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MOJ BEJLI PESEK 
 

Moj pesek bejli 
ves blaten je cejli. 

Furt po meni skoče, 
a beži kak da je na kotoče. 

Čim dimo dojdem, 
na pragu lopticu nojdem. 
Igrati se z menom oče. 

z vuhima tak veselo klopoče. 
Dok ga spozim, vesela sam i jo, 

a to moj pesek Olaf joko dobro zno! 
 

Nina Doničar, 1.r. 
2. nagrada Matice hrvatske, ogranka 

Čakovec, za literarni rad 
Mentorica: Nada Panić 

 
 

25 GODINA NEOVISNE HRVATSKE 
 
Slovo po slovo, 
riječ po riječ,  
pokoji nastavak i poneki padež  
u glavi se nađe. 
Stranice listam.  
Od stoljeća sedmog il' od '91. 
Možda me pitaju i nešto što znam! 
Vrste riječi pamtim: 
Hrvatska je imenica. 
Moja je zamjenica.  
Isto kao i naša.  
Neovisna je pridjev. 
Stoji je glagol. 
Za nju s prijedlogom stoji 
u njedrima priložna oznaka mjesta. 
Srce vatreno.  
Volim te, Hrvatsko! 

Larisa Zeman, 6.r. 
3. nagrada Hrvatske kulturne zajednice u 

Švicarskoj 
Mentorica: Lidija Novak Levatić 

 

 

Pokvareni vlak 
 
Bio je to jedan sasvim običan dan. Vjetar je polako puhao, bilo je hladno, a sunce je provirilo kroz oblake. Moji prijatelji i ja polako smo šetali pokraj 
napuštenog kolodvora zaraslog šumom. Zatim smo malo sjeli na klupice i igrali igre na mobitelima.  
U jednom trenutku pred nama se stvorio neki čudni stroj. Pogledali smo jedni druge i upitali: „Što je to?“ Ja kažem: „Neki neobični vlak.“ Bio je to neki stari, 
parni vlak iz kojeg se dimio crni dim. Vlakovođa je zaustavio vlak, a iz njega je para izlazila na sve strane. Vrata su se otvorila, a djeca koja su izašla bili su 
Pero, Draga i Ljuban. Bili su jako tužni i rasplakani, jer se nisu mogli vratiti u svoje doba.  
Došli smo do njih i pitali: „Kako možemo pomoći?“ „Kako bi vi nama pomogli? Kad samo sjedite, gledate i tipkate na čudnim kutijama. Bolje da se igrate u 
parkovima i zajedno se družite.“ 
Vlakovođa je došao do njih i rekao da je vlak pokvaren. Zamolio nas je da mu pomognemo naći kovača. Svi smo se zajedno udružili, pretražili cijelo selo i 
nismo ga pronašli.. Umorni i gladni, odustali smo od traženja. Prijatelji i ja otišli smo doma po hranu i piće. Pozvali smo nove prijatelje da prespavaju kod 
nas.  
Ujutro još umorni i neispavani ipak smo našli rješenje. Jedna moja prijateljica našla je kovača preko interneta. Nazvali smo ga i brzo je popravio kvar. Tek 
su tada Pero, Draga i Ljuban shvatili koliko su te kutije po kojima mi tipkamo zapravo korisne.  
Bili su sretni što su našli takve prijatelje i veselo se vratili u svoje doba. 

Nina Gregorinčić, 3.r. 

KAMIN 
Kraj kamina grejemo se si, 

vuni je zima, još i grmi! 
Mama nam nutri čaja kuha, 
z pečnice diši korica kruha. 

Dok se si skupa lepo najemo 
siti, napiti v goste idemo. 

Kamina još jempot napunimo 
kaj toplo nam bo dok dimo demo. 

Vročo žerjofko z šeraklinom lovimo, 
seposot po kaminu jo razdelimo. 

 
I tak. Dok smo mi v goste dišli, 

hudo smo vam zišli. 
Žerjofka je na tepih opola, 

ogej je zavzel i maloga stola. 
 

Dobro kaj sosedi so vatrogasce pozvali, 
hižo nam tak od ogja spasili. 
Zgorela je sam dnevna soba, 

v nevoli je zišlo i nekaj dobroga. 
 

Vatrogasce smo vidli, 
lepa im fala. 

Da ga jih ne bilo… 
dom bi nam bil škedenj i štala! 

 
Marcel Branda, 7.r. 

Rad pohvaljen na državnoj razini DUZS-a 
Mentorica: Lidija Novak Levatić 

 

VATROGASAC 

Vatrogasac požar gasi, 
od velikog zla nas spasi. 
Na zvuk sirene brzo trči, 
vatrogasno odijelo mora obući. 
Do najvišeg prozora uz ljestve se 
penje! 
Mačke sa drveta skida 
kad nam nestanu iz vida.  
 

Stela Lovrec, 5.r. 
2. nagrada na državnom natječaju 

DUZS-a 
Mentorica: Lidija Novak Levatić 
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SEKIRANCIJA 

 
Denes se si sam čuda sekerajo! 

Šče najmenša deca jofčejo 
kakšo bojo igročko dobili, 

kam bojo šli, 
de cukora pojeli. 

Uni malo vekši si gruntajo 
kak bojo zutra v školi zadačo prepisali, 

kak bojo na likovnomo risali. 
Mame pa se sekerajo 

kakše so v školi ocjene bile, 
il' kakše koloče bojo nam deci delile. 

Tatiji pak se brigajo či bojo 
posla ftegnuli naprajti. 

Bake se brigajo kakšno bo vreme, 
Dediji kakši to denes cajti. 

Sosedi pak se sam za druge brigajo: 
kak se to moglo i za kuliko penez 

kupiti? 
Stolno nekše brige! 

Sam se si sekerajo za ono kaj opče naj 
trelo, 

kaj ne? 
Hijaj, rom sam ve i jo jene brige zmisljo! 

Zutra nemački pišemo! 
 

Luka Zadravec, 7.r. 
rad predložen za državnu smotru 

Lidrana 2017. 
Mentorica: Lidija Novak Levatić 

 
VETER 

Puho je celo noč,  
Mel je joko veliko moč.  

Po obloku je ružil. 
Po kitju je plazil.  

Po strnišču je maloga  
lista pogazil.  

 
Da zišla sem vum, 
Mam me podragal 

Po nosu i čeli. 
Losi so okoli mi letele 
Zroka so furt vordale.  

Jen čos v oči,   
drugi pot pak v zobe. 

Dobro ka sam ne tenka 
ka bi me dneslo! 

 
Te jesenski veter  

puho je se seposot! 
Jo odišla sam nutri 

De topla je peč, 
Nosa pretisnula na oblok 
I čakala ka se bo vmirjo. 

Un pak se je dale sam napuhovo, 
vmirjo 

a na mojemo obloko  
jen žuti list je postal.  

 
Tina Gregorinčić, 5.r. 

Učenički rad izveden na Našem 
malom kaju 2017. 

Mentorica: Lidija Novak Levatić 

 
Gabrijela Flinčec, 2.r. 

Rad učenice osvojio 3. nagradu na državnom natječaju 
Hrvatske glazbene mladeži 

Mentorica: Gordana Polundak 

       RUKE MOJEG TATE 
 
...u školu me voze 
    kad su loše prognoze... 
 
...oko kuće svašta rade 
kose travu,cijepaju drva i njive 
oru... 
 
...peku za roštiljem, 
a u garaži bruse, lupaju i svašta 
slažu... 
 
...mami kavu kuhaju 
i ujutro su pomoć oko doručka... 
 
 ...sve nas redom grle 
navečer maze i uvijek paze... 
 
...jake su to ruke moga tate 
i volim kad me u zrak dignu ili u 
krug vrte... 
 

Lea Zadravec,4.r. 
 

ČAROBNA PJESMA 
 

„Čujte sad priču moju!“,  
veli kraljević rečenicu koju. 
„Bicikl je vozio na brdo, 
na putu mu je stalo ovaca krdo. 
Bicikl se jako uznemirio 
na krivi put on se je namjerio. 
Što sad?  
On nije znao tad. 
Sjajna ptičica mala 
iz šume je doletjela 
i odmah mu na bicikl stala. 
Zapjevala pjesmu zlatnu, 
a bicikl je zauzeo pozu ratnu! 
„Neću ti ja ništa.“, ptičica kaza, 
a bicikl tad odmah postane 
maza. 
Čarolija neka u grmu se skrila 
biciklove gume ona je prekrila. 
Bilo je to jako čudno, velim vam 
ja! 
Kraljević od Bicikla 
Mihaljevskoga! 
Sad moram natrag u kraljevstvo 
poći 
čarobni sanak na oči će doći. 
Bilo bi i vama već vrijeme za 
spati 
Laku noć, doviđenja, pa-pa ću 
dati. 

Luka Kralj, 5.r. 
učenički rad nagrađen na 

natječaju Knjižnice i čitaonice 
Nikole Zrinski Čakovec 

Čitajmo 100/sat 
Mentorica: Lidija Novak 

Levatić 
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Izleti, ekskurzije, terenska nastava... 

 Stručna ekskurzija u Zagreb 
 

U srijedu 5. listopada učenici razredne nastave bili su na 
stručnoj ekskurziji u Zagrebu. Posjetili su kazalište lutaka i Zoološki vrt. 
Nazočili su lutkarskoj predstavi "Cvrčak i mrav" u Kazalištu lutaka 
Zagreb. Nekima među njima je to bio prvi susret s kazalištem i lutkama kao 
glumcima u predstavi. Upoznali su kazalište kao ustanovu, lutke kao 
glumce u predstavi te priču Cvrčak i mrav. Cijela priča je bila doživljaj za 
pamćenje i prepričavanje. 
Nakon upoznavanja s kazalištem posjetili su zagrebački Zoološki vrt. 
Podijeljeni u dvije grupe prisustvovali su edukativnim radionicama u sklopu 
Zoološkog vrta, a nakon toga uživali u obilasku i razgledavanju životinja i 
njihovih nastambi. 
Za mnoge od njih bio je to i prvi susret s kazalištem, a jednako tako i sa 
Zoološkim vrtom. Nastava je bila sadržajna, zanimljiva i vrlo privlačna 
učenicima te dobi. Kući su se vratili pred večer bogatiji za jedno 
nesvakidašnje iskustvo. 

 (NP, rn1) 
 

 

 
 

Terenska nastava - Vukovar 
24. i 25. ožujka učenici osmog razreda su, u pratnji razrednika i 

učitelja geografije, posjetili grad heroj - Vukovar. 
Organizator terenske nastave su Memorijalni centar Domovinskog rata i 
resorno ministarstvo. 
Voditelji terenske nastave bili su razrednik Goran Mikulan i učitelj geografije 
Alen Mudri. 
U sklopu terenske nastave posjetili su mjesto sjećanja Vukovarsku bolnicu, 
spomen dom i masovnu grobnicu na Ovčari, memorijalno groblje žrtava iz 
domovinskog rata, spomen dom branitelja na Trpinjskoj cesti, vodotoranj, 
križ na ušću Vuke u Dunav te dvorac Eltz i arheološki lokalitet Vučedol. 

(AM, geo) 
 

 

Terenska nastava Križovec – Žabnik 
 

7.4. 2017. godine učenici 3.razreda sa svojom učiteljicom te 
učenici 5., 6. i 7.razreda s učiteljicom biologije bili su u Centru za 
posjetitelje Međimurske prirode u Križovcu i na terenu u Žabniku.  
Cilj je bio upoznati područje Regionalnog parka Mura-Drava te pobliže 
istražiti bogatstvo bioraznolikosti toga kraja. Na predavanju u Križovcu 
učenici su se upoznali s osnovnim pojmovima područja parka s 
naglaskom na floru i faunu te naučili puno o ekologiji i razlici dviju rijeka, 
o pticama, gmazovima, vodozemcima. Poučno predavanje završeno je 
s opširnim opisom biologije leptira plavca, njegovog staništa te suživota 
s biljkom krvarom i mravima. Nakon predavanja, uputili su se u Žabnik, 
gdje su s promatračnice promatrali ptice koristeći se dalekozorom i 
priručnikom za prepoznavanje ptica, a na kraju su imali priliku upoznati 
se s pasminom međimurskog konja.  

(AP, bio) 

 

Terenska nastava u Krapini 
 

Učenici razredne nastave 3. i 4. razreda sudjelovali su u realizaciji 
terenske nastave u Krapini 25. travnja 2017.  
Bilo je vrlo zanimljivo i poučno, naučili su zaista puno toga a uz to se i zabavili.. 
Prisustvovali su radionicama na kojima su postali mali geolozi i istraživači 
kristala i fosila iz daleke prošlosti, a nakon toga izrađivali su uporabne 
predmete na način kako su to radili neandertalci nekad: šivali su torbice uz 
pomoć komadića kože, rezali kamenjem i povezivali prirodnim materijalom. 
Posjetili su Muzej krapinskih neandertalaca gdje su pogledali dokumentarno-
igrani film o načinu života krapinskog pračovjeka, upoznali način stvaranja 
života od Velikog praska do današnjeg dana, upoznali rad istraživača koji je 
otkrio nalazište Dragutina Gorjanovića – Krambergera, kao i život 
neandertalaca: način prehranjivanja, način lova, liječenja, odnosa između 
pripadnika zajednice, pa sve do obreda pokapanja mrtvih.  
Na kraju su posjetili i rodnu kuću Ljudevita Gaja, poznatog političara, 
jezikoslovca, ideologa, novinara i književnika te crkvu Majke Božje 
Jeruzalemske na Trškom vrhu.  

(SS, rn3) 

 
 

Stručna ekskurzija u Zagreb 
27. travnja učenici predmetne nastave (5. do 8.r) pohodili su 

Tiflološki i Prirodoslovni muzej te Kazalište lutaka Zagreb i predstavu 
Zagrebački vremeplovci. 
U Tiflološkom muzeju su mogli saznati o gospodinu Vinku Beku i o prvoj 
ustanovi za slijepe i slabovidne osobe. Osim toga prikazan je 12-minutni 
film u kojem su zorno prikazani dani u ondašnjoj školi u kojoj su se slijepi i 
slabovidni pripremali za samostalan život. 
Stalni postav likovnih radova uvaženog likovnog umjetnika Vaska Lipovca i 
Danijele Šušak pod imenom Taktilne interpretacije nisu ostavile nikoga 
ravnodušnim pa smo ih sve pipali. 
U Kazalištu lutaka pogledali su predstavu Zagrebački vremeplovci. 
Predstava u režiji Krešimira Dolenčića za svaku je preporuku. Legende o 
postanku grada Zagreba još od prapovijesti do danas ispjevane kroz 
suvremene hitove o Zagrebu mnoge su iznenadile. Učenici su mislili da 
lutke i lutkarsko kazalište postoji samo za djecu, ali ova predstava dokazala 
je suprotno. 
I na samom kraju na red je došao razgled Prirodoslovnog muzeja te odmor 
i šetnja centrom Zagreba prije povratka kući. 

(LNL, hj) 
 

Izleti, ekskurzije, terenska nastava...
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Vjeronaučni kutak 
Na satovima vjeronauka bilo je zanimljivo kroz cijelu školsku 

godinu. Gotovo u svakom razredu učiteljica je zajedno s učenicima 
provela neki razredni projekt ili kreativnu radionicu.Učenici 4. razreda 
tako su se bavili recikliranjem i od recikliranog materijala izrađivali 
cvijeće. Mnogo su naučili, dobro se zabavili te na kraju uredili veliki pano 
u holu. 

 
6. je razred na satu vjeronauka obradio zanimljivu cjelinu o 

Mojsiju i izlasku izabranog naroda iz Egipatskog ropstva, te su u skladu 
s tematikom, skuhali i jeli manu - poput izraelaca u pustinji. 
U školskoj su kuhinji, uz pomoć strpljive kuharice Jasne u jednoj posudi 
ispekli kokice, a u drugoj rastopili maslac, šećer i  
med. U razredu su sve zajedno izmješali, te uslijed grickanja s lakoćom 
ponovili naučeno. 

Veselo je bilo u 3. razredu nakon obrade nastavne cjeline o 
Mojsiju i izlasku iz Egipatskog ropstva. Svi učenici, pod vodstvom 
vjeroučiteljice Ivane,  sudjelovali su u malom  

razrednom projektu „Kako spasiti bebu Mojsija“. Od plastelina i orahove 
ljuske izradili su bebu Mojsija u košarici, kako pliva rijekom Nil. 

 
Starozavjetna priča o Noi i izgradnji arke izvrsna je poruka o 

povjerenju, međuljudskim odnosima ali i pouka o odnosu čovjeka prema 
životinjama. Ponukani tom pričom drugaši su savijali papir kako bi 
načinili arku, a usput su i ponovili sve što su naučili o toj biblijskoj priči. 

Povodom blagdana Uskrsa, učenici 7. razreda vođeni svojom 
vjeroučiteljicom izradili su križeve na podlozi od daske. Bili su kreativni i 
svi do jednoga uspjeli su napraviti malo remek djelo. Svaki učenik 
izabrao je svoj vlastiti način povlačenja konca i „pletenja“ od čavla do 
čavla. Tako su nastali zanimljivi radovi, upravo zato što su prikaz 
individualnosti svakog i dokaz da svatko u sebi nosi originalnu ljepotu 
Božjeg djeteta. 
  Pripremajući se za sakrament prve pričesti učenici trećeg 
razreda marljivo su početkom svibnja učili i otkrivali nove vjeronaučne 
sadržaje. Naučili su što u Crkvi slavimo na blagdan Tijelova i zašto se 
koristi pokaznica. Štoviše, svaki je učenik izradio svoju pokaznicu od 
papira, kalupa za muffine i raznih ukrasa. 

(IŠP, vj) 

 
Sudjelovali smo na… 

 

 

...5. Međunarodnoj reviji filmova za djecu i mlade 
 

Posjetili smo reviju na sam dan otvorenja, 27. veljače, i s 
učenicima od 3. do 6. razreda i pogledali njemački film  Rico, Oskar 
i tajanstveni kamen. 
S obzirom da se u našoj školi njemački uči kao prvi strani jezik ovo 
je bila odlična prigoda za naše učenike da čuju izvorne govornike 
njemačkog jezika i "bruse" svoju vještinu slušanja s razumijevanjem. 
Svi su se odlično zabavili gledajući avanture i pustolovine Rica i 
Oskara na njihovom putovanju na Baltičko more i natrag.  

(MLV,njj) 
 

 
 

...kvizu povodom Dana Europe 
 

U Osnovnoj školi Štrigova 9. svibnja organizirano je zabavno druženje 
povodom Dana Europe. 
Sudjelovalo je 6 škola, svaka s ekipom od 4 člana. Našu školu predstavili su: Leona 
Kovač (5.r), Tara Kos (6.r), Jakob Trupković (7.r) i Sabina Petković (8.r) u kvizu na 
temu "Opća kultura i druge sitnice", a pitanja su bila na hrvatskom, engleskom i 
njemačkom jeziku. 
Ekipe su pokazale zavidno znanje i poznavanje kulture europskih zemalja, timski 
rad i kolegijalnost a svi sudionici nagrađeni su prigodnim nagradama. 

(DR, tzk) 
 

....županijskom natjecanju iz matematike 
 

U Osnovnoj školi Tomaša Goričanca Mala Subotica 28. veljače 2017. je održano 
Županijsko natjecanje iz matematike. 
Naši učenici su ostvarili izvrsne rezultate: Luka Zadravec (7.r) je osvojio 1. mjesto i 
1. nagradu, Filip Komar (7.r) je osvojio 3. mjesto i 3. nagradu te Danijel Pilaj (5.r) 
koji je osvojio 5. mjesto. Čestitke dečkima i njihovoj mentorici Aleksandri-Mariji 
Vuković! 
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Proslavili smo… 

 
 

 
 

Dan škole 
 

26. svibnja 2017. u prostorijama Društvenog doma u Gornjem Mihaljevcu 
upriličen Dan škole. Izložba je upriličena u prostorijama OŠ Gornji Mihaljevec.  
Dugo osmišljavana priredba na kojoj su učenici pokazali sve svoje umijeće bila je 
zaista na jednoj visokoj razini i lijepo je bilo čuti sve učenike u plesu, pjesmi i glumi ili 
recitaciji. Nastupali su zboraši - mali i veliki pod vodstvom učiteljice Natalije Guterman 
- Vuk, folkloraši pod vodstvom učiteljice Silvije Soldat, mali i veliki recitatori pod 
vodstvom svojih učiteljica razredne i predmetne nastave, mali glumci u igrokazu sa 
semaforom koje je pripremila učiteljica Gordana Polundak te glumci pod vodstvom 
Ljubice Žabek – Horvatić. Oduševili su sedmaši izvevši modernu Pepeljugu na 
njemačkom jeziku pod vodstvom učiteljice njemačkog jezika Marte Lončar – Vinković. 
Na kraju programa koji je pripremila knjižničarka Jelena Kolar Dokleja, a vodili ga Filip 
Pilaj (7.r) i Sabina Petković (8.r) možemo samo poželjeti dugo toplo ljeto i napokon 
odmor svima! 

(LNL, hj) 
 

Valentinovo 

10. veljače u našoj su školi održane valentinovske igre i ples 
kojima smo nastavili tradiciju obilježavanja ovog dana i to u organizaciji 
učenika 7. razreda i njihove razrednice. I ove godine smo se 
fantastično zabavili! 
Na početku nas je u štimung uveo naš školski zbor i recitatori, među 
kojima se posebno istaknuo učenik 6. razreda Tomica Novak koji je 
pjesmu odrecitirao s puno žara i emocija. Njihov nastup su pripremile 
učiteljice Natalija Guterman-Vuk (zbor) i Lidija Novak Levatić 
(recitatori). 
Uslijedio je najiščekivaniji dio: valentinovske igre! Učenici su se 
natjecali u spretnosti, brzini i koordinaciji i na kraju vještini plesanja 
engleskog valcera. Najuspješniji u igrama i ujedno pobjednici su bili 
učenici 5.razreda Stela Lovrec i Mario Novak. U igri za učitelje, koja je 
isto zahtijevala vještinu i brzinu, najbolji je bio učitelj Goran Mikulan. 
Nakon igara usljedio je ples na kojem su se mnogi odvažili za ples u 
paru sa sebi dragom osobom. No, zabavili smo se na neki načim svi: 
neki čitanjem pisama koja su dobili putem Valentinove pošte, neki 
igrom balonima, neki gledajući sramežljivo prema svojoj simpatiji ili pak 
plešući sa svojim prijateljima i učiteljima. Bilo kako bilo - bio je to dan 
veselja i pozitivnih emocija.  

(MLV, njj) 

 

 

Fašnik u našoj školi 

Maškare su zavladale, ravnateljicu svrgle i preuzele ključeve škole! 
 
Već tradicionalno održano je obilježavanje maskenbala u vrijeme kada se svi 
maskiraju u ono što bi željeli biti u svakodnevnom životu. Ove godine učenici 
naše škole opet su se tematski maskirali. Školski projekt 
bioraznolikost zaživio je i u maskama. Od 1. do 8. razreda učenici su se 
maskirali u živa bića i tako pokazali svu ljepotu i raznolikost živog svijeta na 
Zemlji. Neandertalci, zebre, pande, ježevi, leptiri, žabe, miševi i na kraju ljudi 
s različitih kontinenata, iz različitih zemalja pripremili su pregršt informacija o 
njima samima. Govorilo se čak i stranim jezicima! Svaki razred je sa svojim 
razrednicima na satima razrednog odjela pripremio sam, uloženo je puno 
truda kako bi svima ovaj dan bio lijep i poseban. 
Nakon kratkog predstavljanja svih maski, voditelj Tomica Novak iz 
6.r. pozvao je sve maškare na mihaljevečki mimohod.  

(LNL, hj) 
 

 

Božićna priredba 

Na kraju mjeseca prosinca, najšarenijeg i najveselijeg mjeseca 
u godini, pripremili smo božićno-novogodišnju priredbu za sve 
učenike, njihove roditelje, djelatnike škole i sve ostale drage 
posjetitelje. 
 
Blagdanski ugođaj ispunio je dvoranu Društvenog doma 16. 
prosinca, kada je održana priredba. 
Voditelji programa Nika Guterman i David Vugrinec (8.r) svoj su 
prvi voditeljski angažman odradili besprijekorno. 
Iako su užurbane pripreme  koje je vodila knjižničarka Jelena 
Kolar Dokleja vladale do zadnjeg trenutka, čim je veliki zbor pod 
vodstvom učiteljice Natalije Guterman – Vuk otvorio program, 
sva trema je nestala. 
Redali su se recitatori, lutkari, plesači i glumci koje su za njihove 
točke vrhunski pripremile učiteljice Lidija Novak Levatić, Ivana 
Štimec Protrka, Silvija Soldat, Ljubica Žabek Horvatić i Gordana 
Polundak. 
Nakon što je priredba uspješno privedena kraju, oni najmlađi 
došli su na svoje – stigao je Djed Božićnjak koji je djeci uručio 
darove. 

(JKD, knjižničarka) 
 

Proslavili smo...
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Pedagoški kutak 

 
Radionice Obiteljskog centra 

Ove školske godine nastavili smo trajnu suradnju s  Centrom za 
socijalnu skrb Čakovec i u vidu šire suradnje s Obiteljskim 
centrom. Suradnja je dogovorena s voditeljicom Obiteljskog 
centra Lidijom Vinković. Osim odlazaka roditelja s djecom u 
Savjetovalište OBITELJSKOG CENTRA dogovorili smo 
suradnju putem radionica za učenike i predavanja za roditelje. 
Djelatnici Centra socijalna pedagoginja Dijana Miri, pravnica 
Sanja Dolar i psiholog Ratko Čuček održali su set od  5 
radionica za grupu učenika 5.-7.razreda s ciljem da pomognu 
učenicima u snalaženju u svakodnevnim životnim i posebice 
školskim situacijama (veće samopoštovanje i samopouzdanje, 
bolji školski uspjeh, kvalitetnija komunikacija s vršnjacima i 
roditeljima). Sanja Dolar i Dijana Miri održale su i predavanje za 
roditelje učenika 1.-8. razreda o suradnji roditelja i škole. Uz to 
su upoznale roditelje s trenutno  aktualnim opasnostima na 
internetu ( vršnjačko nasilje, „igre“ opasne po život ). 

(VB, pedagoginja) 

 

TRENING ŽIVOTNIH VJEŠTINA U 4. 
RAZREDU 

Projekt Trening životnih vještina (TŽV) – s ciljem Programa 
promocije zdravlja i osobnog razvoja, koje je iniciralo 
Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih droga MŽ i 
Zavoda za javno zdravstvo MŽ, početkom ove školske godine, 
započela je provoditi Međimurska županija u svim 4. razredima 
osnovnih škola naše županije. U okviru ŠPP-a, u ovaj projekt bili 
su uključeni i učenici 4. r. naše škole. 

 Učenici su tijekom provođenja projekta sudjelovali u 8 
tematskih radionica: SAMOPOŠTOVANJE, ODLUČIVANJE, 
PUŠENJE, REKLAMIRANJE, SUOČAVANJE SA STRESOM, 
KOMUNIKACIJSKE VJEŠTINE, SOCIJALNE VJEŠTINE, 
ZAUZETI SE ZA SEBE. U ovim radionicama koje je  vodila 
razrednica, učiteljica Ljubica Ž.-Horvatić, učenici su osvijestili 
pojam o sebi i samopoštovanju, naučili kako sami donijeti ispravnu 
odluku (bez izravnih i neizravnih utjecaja), upoznali posljedice 
ovisnosti pušenja, razvili svijest o utjecaju i mogućem 
manipuliranju oglašivača na njih kao potrošače, upoznali pozitivne i 
negativne načine suočavanja sa stresom. Učenici su naučili i koliko 
je važna međusobna komunikacija. Kako komunicirati sa 
vršnjacima i suočiti/suprotstaviti se  vršnjačkom pritisku, tj. zauzeti 
se za sebe i druge.  

 Radionicama je prisustvovala pedagoginja škole, Vesna 
Branilović,  koja je ujedno bila i koordinator ovog projekta.     

(LJŽH, rn4) 

 

CAP PROGRAM 

MEĐUNARODNI PROGRAM SPRJEČAVANJA 
NASILJA NAD DJECOM 

Provodi se svake godine u 2.razredu 

Sva djeca imaju pravo biti sigurna, jaka i 
slobodna. 

2004. - 2017.  godine 

 Ove godine navršilo je 13 godina provedbe u našoj školi 
ovog međunarodnog programa u kojem  poučavamo učenike 
2.razreda  načinima zaštite od nasilja. Program se provodi u 
suradnji s Udrugom roditelja Korak po korak iz Zagreba koja 
je u suradnji s Ministarstvom provela edukaciju. Program 
provodi CAP tim škole – djelatnici koji su završili edukaciju: 
pedagoginja Vesna Branilović – voditelj tima i učiteljice 
Aleksandra Maria Vuković i Marta Lončar Vinković. 
Pedagoginja je  održala predavanje za roditelje učenika a 
cijeli CAP tim u suradnji s razrednicom 2.razreda Silvijom 
Soldat realizirao je radionicu za učenike u vidu igrokaza i 
razgovora. Djeca su s razrednicom na satu likovne kulture 
izradili crteže viđenog na radionici. Crteže smo izložili na 
panou u školi te predstavili na izložbi uz Dan škole. 

(VB, pedagoginja) 

 
 

Pedagoški kutak
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OSMAŠI, generacija 2016./2017.
OSMAŠI, generacija 2016./2017. 

 
 

 
Lorena Cvetković, Kevin Čeh, Nino Čurin, Lea Fegeš, Nika Guterman, Nikolina Horvatić, Jan Kos, Deni Lovrec, David 
Novak, Nina Markulin, Marta Markulin, Mario Novak, Nina Panić, Sabina Petković, Barbara Pokrivač, Andrej Vabušek,  

David Vugrinec, Lorena Zeman 

POSJET SLOVENIJI ZA DAN UČITELJA 
 
U petak 14. listopada 2016. povodom obilježavanja Dana učitelja, 
učitelji naše škole posjetili su Tropski vrt u Dobrovniku i vidikovac 
u Lendavi u susjednoj Sloveniji. U vrtu koji se prostire na 1500 
m2 pored brojnih botaničkih vrsta orhideja, susreli su se sa 
zanimljivim tropskim i suptropskim biljkama iz cijeloga svijeta. 
Putovanje se nastavilo do Murske Sobote, pa preko Lendave 
gdje su učitelji posjetili toranj "Vidikovac Vinarium" visok 53,5 m. 
S njega se pruža prekrasan pogled na 4 zemlje: Austriju, 
Mađarsku, Sloveniju i Hrvatsku. Izlet je završio kavom  u 
restoranu  "Bella Venezia" u Lendavi. 

(DR, tzk) 
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Školsko prvenstvo u stolnom tenisu 

Tradicionalno školsko prvenstvo u stolnom tenisu održano je 14. 
veljače 2017. Ove godine se okupilo 8 natjecatelja. Podijeljeni u 
dvije skupine natjecatelji su odigrali tri kola i nakon toga  
polufinale su izborili: Mario Novak, Jan Kos, Kevin Čeh i Marcel 
Branda. 
Konačan poredak nakon finala: 

MARIO NOVAK   8.r 
MARCEL BRANDA   7.r 

JAN KOS  8.r 

 

Dan sporta 2017. 
 
Na ovogodišnjem Danu sporta učenici predmetne nastave upoznali su članove biciklističkog kluba „Mura avantura“ koji su im prezentirali karakteristike 
te opremu za brdski i cestovni biciklizam. 
Trener Mario Sever i njegovi natjecatelji  pokazali su kako si pomoći kada ti padne lanac ili se probuši guma a učenici su svoje biciklističko znanje 
iskušali  na poligonu spretnosti prolazeći različite prepreke te brzinskoj utrci „eliminator“. 
Nastavilo se  nogometom, badmintonom i odbojkom na pijesku. 
Učenici razredne nastave svoje su snage odmjerili u krosu i različitim ekipnim igrama. 

(DR, tzk) 

    

BIMEP 2017. 
BIMEP - jednodnevna sportsko-rekreacijska manifestacija, 
organizirana povodom Dana Međimurske županije (30.04.), Svjetskog 
dana zdravlja (07.04.) i Dana planeta Zemlje (22.04.) održana je u 
nedjelju 23. travnja 2017. godine. 
I ove se godine u manifestaciju uključio veći broj naših učenika. 
Biciklijada se odvijala se na području cijelog Međimurja (16 punktova 
na području cijele Međimurske županije) i organizirana sa željom da se 
ukaže na potrebu redovne tjelesne aktivnosti za zdravlje svakog 
čovjeka. BIMEP ima i "ekološku" notu, a vozeći se biciklom, učesnici 
imaju priliku uživati u ljepotama ovog našeg zelenog Međimurja. 
Ove godine sudjelovalo je više od 2500 biciklista što je odlična brojka s 
obzirom na vjetar i kišu. Kao i proteklih godina i ove godine su se u 
manifestaciju uključili i učenici naše ško i to njih 27. Posebno 
ističemo Filipa Komara, učenika 7.razreda, koji je obišao 11 
punktova od mogućih 16! 

(DR, tzk) 

 

  

 

Natjecanje u badmintonu 
 

Natjecanje u badmintonu za djevojčice i dječake održano je 19.5.2017. 
u II OŠ Čakovec. Sudionici pojedinačnog prvenstva osnovnih škola 
međimurske županije bili su: Lea Fegeš, Jan Kos, Mario Novak i Kevin 
Čeh. 
U konkurenciji djevojčica 7. i 8. razreda učenica Lea Fegeš osvojila je 
3. mjesto i brončanu medalju. 

(DR, tzk) 
 

 
 
 

Sport




